
CISTRI 
 

Consórcio Público Intermunicipal de Saúde da Rede de Urgência e Emergência da 

Macrorregião do Triângulo do Norte 

 

 

 

1 

ATA DA 3ª (TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DA 
REDE DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA DA MACRORREGIÃO DO TRIÂNGULO DO NORTE - CISTRI. AOS 27 DIAS 
DO MÊS DE JUNHO DE 2.014, ÀS 11H30, NA SEDE DO CISTRI, REUNIRAM-SE OS SENHORES PREFEITOS, 
CONFORME REGISTRO EM NOSSO LIVRO DE PRESENÇA, PARA DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA 
REUNIÃO ANTERIOR, INFORMES GERAIS: CONVÊNIO COM O ESTADO, RATIFICAÇÃO “AD REFERENDUN” DA 
CONTRATAÇÃO DA SECRETÁRIA EXECUTIVA DO CISTRI; LEI DE RATIFICAÇÃO DE ADESÃO AO CISTRI – 
MUNICÍPIOS FALTANTES: ARAGUARI, CAMPINA VERDE, DOURADOQUARA, ESTRELA DO SUL, GURINHATÃ, 
IPIAÇU, PRATA, UBERLÂNDIA, COROMANDEL, PATROCÍNIO E NOVA PONTE (11 MUNICÍPIOS); CESSÃO DE 
SALA PARA O CISTRI; OUTROS ASSUNTOS. O PRESIDENTE DO CISTRI, SR. FAUSTO REIS NOGUEIRA, 
PROCEDEU A ABERTURA DOS TRABALHOS. A ATA DA REUNIÃO ANTERIOR FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO E 
NÃO HOUVE NENHUMA ALTERAÇÃO SENDO, PORTANTO, APROVADA. INFORMOU AOS PREFEITOS QUE 
ASSINARÁ CONVÊNIO NOS PRÓXIMOS DIAS COM A SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE PARA RECEBIMENTO 
DE RECURSOS FINANCEIROS NA ORDEM DE APROXIMADAMENTE 4,5 MILHÕES PARA IMPLANTAÇÃO DO 
SAMU EM ÁREA DOADA PELA PREFEITURA DE UBERLÂNDIA E EM BREVE O CONSÓRCIO RECEBERÁ MAIS 6 
MILHÕES  PARA AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS. A SEGUIR, APRESENTOU AOS PREFEITOS A SECRETÁRIA 
EXECUTIVA DO CISTRI, SRA. MARIA CRISTINA DE OLIVEIRA LEMES, PARA RATIFICAÇÃO DA CONTRATAÇÃO 
“AD REFERENDUN” DA ASSEMBLEIA. ESCLARECEU QUE A MESMA PASSOU POR PROCESSO DE SELEÇÃO E 
ENTREVISTAS NOS ÓRGÃOS DO ESTADO E FOI ENTÃO ESCOLHIDA PARA A FUNÇÃO. PASSOU A PALAVRA 
PARA QUE A SECRETÁRIA SE APRESENTASSE E ASSIM FOI FEITO, DIZENDO A SRA. CRISTINA QUE FOI 
SECRETÁRIA DE SAÚDE EM COROMANDEL E ABADIA DOS DOURADOS, QUE TEM TRABALHADO JUNTO À 
AMVAP E QUE TEM RECEBIDO TODO SUPORTE DA ASSOCIAÇÃO NESSE MOMENTO. DISSE QUE EM BREVE 
VISITARÁ OS MUNICÍPIOS PARA MELHOR APRESENTAÇÃO E O RESPECTIVO ESTREITAMENTO DE 
INFORMAÇÕES. A SECRETÁRIA DO CISTRI REITEROU AINDA QUE É NECESSÁRIO QUE SEJA PROVIDENCIADA 
COM URGÊNCIA A RATIFICAÇÃO DA ADESÃO DOS MUNICÍPIOS DE ARAGUARI, CAMPINA VERDE, 
DOURADOQUARA, ESTRELA DO SUL, GURINHATÃ, IPIAÇU, PRATA, UBERLÂNDIA, COROMANDEL, 
PATROCÍNIO E NOVA PONTE E, AINDA, A PREVISÃO DE RECURSOS PARA O CISTRI NA LDO E PPA.  A SEGUIR, 
O PRESIDENTE DO CISTRI INFORMOU QUE A SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DE SAÚDE DE UBERLÂNDIA 
CEDEU UMA SALA PARA QUE OS TRABALHOS DO CONSÓRCIO POSSSAM SER REALIZADOS E LÁ A SRA. 
CRISTINA EXECUTA OS SEUS TRABALHOS. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, A REUNIÃO FOI ENCERRADA ÀS 
12 HORAS. UBERLÂNDIA, 27 DE JUNHO DE 2.014. 
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